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Nom et prénom du candidat : ………………………………………………….. 
 
Niveau scolaire : ………………………………………………………………… 
 
Age : ……………………………………………………………………………… 
 
N° d’inscription : …………………………………………………………………  
  
Note attribuée : …………………………………………………………………… 

 
 
 

Sida 
 
 
 
«  J’ai eu d’abord une réaction de peur ………. 
Car j’ai pensé à moi. Les sidéens de loin ça va je comprends, mais alors aller voir un 
malade du sida de prés, s’en occuper, le toucher, lui faire sa toilette……. 
J’avais beau savoir dans ma tête que je ne risquais, rien, avec des simples 
précautions d’hygiène , que le sida ne nous saute pas à la gorge, je me rendais 
compte que j’avais quand même attraper le sida ….. Il me fallait donc surmonter ce 
sentiment. » 
Que pensez vous de ce témoignage ? 
 
 
QCM : 
 
1/ l’OMS, dans sa définition de la santé, évoque  
 

a) la non maladie 
b) le bien être mental  
c) l’espérance de la vie 

d) le bien être physique 

 

2/ la prévention est utile 
a) avant l’apparition d’une maladie 
b) pendant la maladie 

c) après la maladie 

 

3/ l’alcoolisme  est responsable de : 
a) accidents du travail. 
b) Cancer du sein 



c) Maladies cardiovasculaires  
d) Sida  

4/ les causes des infections sexuellement transmissibles : 
 

a) une plus grande liberté sexuelle. 
b) Des voyages à l’étranger  
c) Un excès d’hygiène 
d) La prise des médicaments 
 

5/ le sida est causé par : 
a) une bactérie résistante  
b) le virus de VIH. 
c) Une anomalie de l’immunité. 

 
 
 
 
Aptitude  numérique 
 
Rentrez vos réponses dans les cases prévues à cet effet. 
 
Exercice 1 : 
 
Un ordinateur coûte 1000 dinars.on accorde un escompte de 20%. 
Calculer le prix de l’ordinateur 
 

 
 
 

 
Exercice 2 : 
 
Un ordinateur coûte 1500 dinars .on fait une ristourne de 600 dinars 
A quel taux correspond ce rabais ? 

 
 
 

Exercice 3 : 
 
Convertir en secondes 3h 56 min  32s  
 
Exercice 4 : 
 
Approximer 0.00602 multiplié par 500  
 
Exercice 5 : 
 
30%  de 30 000 = 
-3000 
-9000 

 

 



-2100 
-21 000 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Trouvez l’antonyme (Contraire) des mots soulignés dans la liste qui vous est 
proposée. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 

Trouver la définition des expressions et des locutions suivantes. 
Reportez  la lettre de votre réponse dans la grille. 
 
1) « qui sème le vent récolte la tempête » 
 
A) l’enfer est pavé de bonnes intentions. 
B) Qui crée la pagaille en subit aussi les désagréments 
C) Il faut préparer les choses à l’avance. 
 

 
éclatant  

 

 
maudire  

 
construire  

 
Explosant 

 

 
Aimer 

 

 
Pâtir 

 
 

Terne 
 

 
Mâcher 

 

 
Détruire 

 
 

 
Crépitant 

 

 
Détester 

 

 
élever 

 



 
1) « chose promise, chose due » 
A) les promesses n’engagent que ceux qui les croient 
B) un tiens vaut mieux que deux tu l’auras 
C) il faut tenir les promesses. 
 

Vous qui vous destinez à la profession d’infirmiers (ères), que pensez vous de la 
citation suivante : «  n’est pas mort qui combat » 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Retrouvez, dans les phrases suivantes, l’homophone qui convient et reportez votre 
réponse dans la grille. 
 
1) je n’ai aucune envie de terminer ma vie dans un …………. 
 

A) auspice 
B) hospice 

 
 
2) Viens faire………. …..dans les bois 
 

A) ballade 
B) balade 

 
3) le…….. ……est une partie de gros intestin 

 
A) côlon 
B) colon 


